

## Wyjaśnienie

do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia  
na realizację zamówienia „Karosaż samochodu pożarniczego Star 266 dla Ochotniczej  
Straży Pożarnej w Niebieszczanach”

Gmina Sanok w związku z wpływieniem w dniu 27.04.2010r. następujących zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na realizację zadania „Karosaż samochodu pożarniczego Star 266 dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Niebieszczanach” wyjaśnia:

1. Czy karosaż samochodu ratowniczo-gaśniczego, na podwoziu STAR 266, spełnia wymogi art.41 ust. 2 i 10 Ustawy VAT z 11 marca 2004 roku, do zastosowania podatku VAT 7%? (Dz.U. Nr 54 poz.535).

**Odpowiedź: Tak, należy zastosować stawkę podatku 7 %**

2. Czy odbiorcą będzie straż pożarna a płatnikiem gmina?

**Odpowiedź: Odbiorcą pojazdu będzie Ochotnicza Straż Pożarna w Niebieszczanach.**

**Płatnikiem będzie Zarząd Główny Związku OSP RP w kwocie 60 000 zł. Pozostałość kwoty pokrywa Gmina Sanok.**

3. Czy samochód przeznaczony będzie na cele ochrony przeciwpożarowej?

**Odpowiedź: Tak. Samochód przeznaczony będzie na cele ochrony przeciwpożarowej.**